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Витяг з протоколу  № 3 

засідання педагогічної ради Черкаської спеціалізованої школи І – ІІІ 

ступенів № 28 ім. Т.Г. Шевченка Черкаської міської ради Черкаської 

області від 24 грудня 2024 р. 
 

Голова – Скорик Т.А.                                       Усього членів педколективу – 86 

Секретар – Нянько О.В.                                    Присутні –  79 

                                                                             Відсутні – Карасевич З.І.  

Погоріла О. Л. 

Перерва Я.І. 

Яшник І.Ю. 

Ющенко Л.О. 

Шмиголь І.В.                           

                                                                                    Філімонов С.О. 

Порядок денний 

 

1. Про затвердження орієнтовного плану підвищення кваліфікації 

педагогічних працівників школи у 2025 р.  

Гнєзділова М.В. 
 

 

І. СЛУХАЛИ: 

Заступника директора з навчально-виховної роботи Гнєзділову М.В.  

про проєкт Орієнтовного плану підвищення кваліфікації педагогічних 

працівників Черкаської спеціалізованої школи І – ІІІ ступенів № 28 ім. Т.Г. 

Шевченка Черкаської міської ради Черкаської області на 2025 рік 

Повідомила, що кожен педагогічний працівник подав їй, як 

відповідальній особі за підвищення кваліфікації, пропозиції щодо 

підвищення кваліфікації на 2025 рік, в яких міститься інформація про основні 

напрямки,  суб’єкт підвищення кваліфікації, об’єм підвищення кваліфікації.   

З урахуванням пропозицій педпрацівників адміністрацією школи сформовано 

орієнтовний план підвищення кваліфікації педагогічними працівниками 

закладу освіти на 2025 рік. Запропонувала затвердити орієнтовний план 

підвищення кваліфікації педагогічними працівниками закладу освіти на 2024 

рік.  

 

ВИСТУПИЛИ: 

Заступник директора школи з навчально-виховної роботи Нянько О.В., 

яка зазначила, що педагогічні працівники школи врахували вимогу щодо 

обов’язкового проходження кваліфікації з питань інклюзивного навчання та 

обрали курси та спеціальні курси, що висвітлюють питання організації та 

особливостей роботи учителів у інклюзивних класах. Зазначила, що 

педагогічні працівники надають перевагу таким освітнім проєктам, як  „На 

Урок“, „Всеосвіта“, студія онлайн-освіти EdEra, платформа онлайн-курсів 

Prometheus. Підтримала пропозицію щодо затвердження орієнтовниого плану 

підвищення кваліфікації педагогічними працівниками школи на 2025 рік.  
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УХВАЛИЛИ 

1. Затвердити Орієнтовний план підвищення кваліфікації педагогічних 

працівників Черкаської спеціалізованої школи І – ІІІ ступенів № 28 ім. 

Т.Г. Шевченка Черкаської міської ради Черкаської області  на 2025 рік 

(Додаток 1). 

 

 

 

 

Голова                                  Тетяна СКОРИК 

 

Секретар                               Олена НЯНЬКО 


